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Független politikai napilap, megjelenik minden reggel 
Szeekeszt. ésák: dut. é-i1 Szerkesztőség és kiadóhivatak 
Oradsa (Magyvérad), A. lancu (Kessuth-a.) 10. Teleten: 380. 

Politil 

hézkes paktumnak a sorsa, de annyi tény, 

nagyhirtelenségü zsidóbarátságáról sem. 

Páris, jun. 6. 
Daladier miniszterelnök nagy feltünést- 

keltő cikket ir a „Matin" pünkösdi számában 
Cikkében kijelenti. Daladier, hogy Párisban 
emmiféle megbeszélés nem volt a négyha- 
talmi egyezmény ügyében. 

Alláspontja a régi, elzárkozik az elől, 
hogy a Rómában kidolgozott szerződés 
3.-ik pontját elfogadja. 

Ennek a pontnak a szövegezése arra irányul, 
hogy 

a fegyverkezés egyenlő jogát Németor- 
szág volt szövetségeseire is kiterjesszek. 

Daladier szerint ez semmivé tenné azokat a 
biztositékokat és garanciákat, amelyeket 
Franciaország a kisantantnak és Lengyelor- 

Mit ir a párisi „Journal"? 

A „Journal" fentartja azt az értesülést, 
hogy a négyhatalmi egyezmény körül to- 
vábbra is élénk tárgyalások vannak. 

A francia kormány is arra törekszik, 
hogy a nézeteltérések megszünjenek, de az 
egyezménynek csak olyan szövegezését fo- 

gadja el, ami Németország számára lehetet- 
lenné teszi, hogy előre befolyásolhassa a le- 

szerelési értekezletet. A Journal szerint a 

helyzet az, hogy az ebben a kérdésben tar- 

tott tárgyalások is sikerrel kecsegtetnek. 

legközelebbi órákban Rómában aláirják. 

A lap szerint Suvich olasz külügyi ál- 

lamtitkár Franciaország és Anglia nagy- 

követeivel tanácskozásra gyült egybe, hogy 

an égyes szerződés aláirása elé hárult ne- 

hézségeket elsimitsa. A tanácskozás ered- 

ményéről semmi sem szivárgott ki. 

Egy svájci lap szenzációs le. 
leplezése Brünningről 

Gent, jun. 6. 

A Journal des Nation, a Népszövetség 

félhivatalos lapja, „Brüning árulása" cim- 

mel szenzációs cikket közöl. A lap szerint 

Németországban a hatalmat Brüning vott 
kancellár játszotta át Hitler kezére. 

Titkos megállapodás jött létre Brü- 

ning, továbbá Hindenburg megbizottja, 

A négyhatalmi egyezményen kiívűül s 

A világpolitika központjában még mindig a nehezen 
egyezmény áll. Ma már egyenesen merészség lenne bejósolni, hogy mi lesz ennek a ne- 

hogy vele áll vagy bukik a világ békéje is. 

A paktum mellett ne mszabad megfeledkezn Dölfuss római tárgyalásairól és a németek 

Mitől fél Franciaország? 

Nem lehetetlen, hogy az egyezményt a 

emmi ujabb nem történt. -- Franciaor- 

szág lél a harmadik ponttól. -- Brünninget okolják Hitler uralomra jutásáért 

Stalin nem békült ki Trotzkij al 

vajudó négyhatalmi 

Meisner államtitkár között és ez arra irá- 

nyult, hogy a hatalmat Hindenburg elnökké 

választása után átadják a nemzeti szociális- 

A politikai összeesküvésbe Hindenburg 

Ara 1 lel 
II. évfolyam 158 sz 

Csütörtök 
1933 Junius 8 

15 

A politikában nem történt semmai, de mindemn
 ugy mutatkozik, mint vihar előtt 

ler letartóztatott miniszterét is belevonák. 
Hindenburg Oszkár beismerte, hogy ap- 

ja azért fogadta el a szociáldemokraták és 

a zsidók ezavazatait elnökké választásakor, 

mert tudta már, Brüning Hitler Adolfot fog- 

ja kancellárrá ajánlani. Ugyanezt beismerte 

Treviránus, volt miniszter, Brüning legbizal- 
masabb politikai barátja is. Ilyen módon 

Brüning nemcsak a külföldet, hanem a né- 

met demokráciát is becsapta. 

A Népszövetség lapja végül megállapit- 

ja, hogy mindazért, ami történt - igy a Hit- 

ler-uralom kilengéseiért is, - erkölcsileg 

Oszkárt, az elnök fiát, továbbá Gerekét, Hit- Brüning felelős. 

Álhir a Trotzkhij-Stalin féle kibékülés 
Páris, jun. 6. 

Francia körökben erélyesen cáfolják Trotzkij és Stalin állitólagos kibékülését. 
Durnmie kommunistak épviselő szerint az egész csak misztifikáció. 

Marosvásárhely, jun. 6. 

Marosvásárhely kisebbségi politikai éle- 

tének nagy szenzációja van. Bernády György 

volt főispán és Marosvásarhely polgármes- 

tere visszalépett a Magyar Pártba. Bernády 

György néhány évvel ezelőtt lépett ki a Ma- 

gyar Pártból és hiveivel együtt Városi Poi- 

gári Párt elnevezés alatt uj pártot alakitott, 

amely a városi közéletben gyakran került 

lössze a Magyar Párttal. Pünkösd vasárnap 

a marosvásárhelyi magyar ifjuság száztagu 

küldöttsége kereste fel dr. Bernády Györ- 

Bernády Györgyvisszalepelt 
A s z.. 

ártb a A magyar iljuság kérésére 
lépett vissza az ősz vezér 

gyöt dr. Joós Andor ügyvéd vezetése alatt. 

Dr. Joós könnyekigható beszédben kérte 

dr. Bernády Györgyöt, hogy térjen vissza a 

Magyar Pártba és ennek jeléül irja alá a 
belépési nyilatkozatot. Bernády György meg. 
hatottan köszönte meg az üdvözlést és 

nyomban alá is irta a belépési nyilatkozatot. 

Julius 2-án lesz Marosvásárhelyen a 

Magyar Párt országos kongresszusa, amely 

Bernády György visszalépése folytán a ma- 
gyar egység megkovácsolódásával rengeteget 
nyert jelentőségében. 

Argetoianu is megkaptaa magáét 

Tüzoltókkal verették szét 
a vassárdistákat Brailában 

Braila, 
Páratlan botrány volt hétfőn a n 

ták Argetoianu pártjának gyülésén. Argeto- 
ijanu a szinház termében gyülést hirdetett, 

iyre nagyon sokan jöttek el. Még meg 
sem kezdődött a gyülés, amikor a közönség 
soraibha furakodott vasgárdisták 

záptojást szórtak s petróleumot öntöt 
tek a közönség közé. 

Verekedés támadt, amelynek során többen 

megsebesültek, 
A rendőrség, a csendőrség és a tüzoltó- 

ság vonult ki és állitotta helyre a rendet 
Tizenegy vasgárdistát letartóztattak. 



A vér fölírissitése céljábol ajánlatos [ 
néhány napon át korán reggel egy pohár 
lermészetes „Ferenc Józsei,, keserüvizet 
Inni. Az egész világon rendelik az orvosok 
a valódi Ferenc Józsel viz használatát, mert 
ez szabályozza a bélműüködést, erősüi a 
gyomrot, javitja a vért. megnyugtatja az ide- 
eket és ezáltal uj életeről leremt. A Ferenc 
Józsei keserüviz gyógyszerlárakban, drogé- 
riákban és füszerüzletekben kapható. 
........................... 

Nagyvaárad, jun. 6. 
Kedden hajnah 3 orakor a mentőket 

a Nagypiac-téren levő Ullmann-palotához 
hivták, ahol Hevere Emma 24 éves szoba- 
leány 40 darab aszpirinnel megmérgezte ma 
gát. A lány félig öntudatlan állapotban volt 
és a mentők a közkórházba szállitották, a- 
hol az inspekciós orvos vette kezelés alá és 
a szobaleány állapota javult. 

Hevere Emma a öngyilkosságot szerel- 
mi bánatában követte el. 

Zita királyné zászló- 
anya Kaposvárt 

Kaposvár, jun. 6. 
Vasárnap tartotta zászlószentelési ün- 

nepélyét a keresztényszociálista munkások 
kaposvári csoportja. A zászlóanyai tisztet 
Zita királyné vállalta el, akinek képviseleté- 
ben gróf Hunyady Józsefné jelent meg. 

Apja és bátyja szemeláttára 
fulladt a Dunába egy kis- 
leán Bátyja ki akarta menteni és a 

hullámok őt is majd elnyelték 

Braila, jun. 6. 
Tragikus szerencsétlenség történt teg- 

nap a Dunán. A kikötőben horgonyzó „Iser" 
nevü slepp kormányosa Panait Burzuca el- 
küldte 12 éves Anastasia nevü kislányát a 
kikötőbe, hogy vásároljon a boltban. A kis. 
leány a sleppek között ugrálva akart a part- 

ra jutni, hirtelen azonban az egyik hajón 
megcsuszott és apja, valamint Andrei nevü 
bátyja szemeláttára a Dunába esett. Andrei 
utánaugrott, de hugát megmenteni már nem 
tudta, sőt csaknem őmaga is a vizbe fulladt. 
a többi tengerész mentette ki. 

aszpirint vett be bánatában 
egy szerelmes szobalány 

Sztrájkba léptek a maros- 
vásárhelyi vasöntőde 
munkásai 

Marosvásárhely, jun. 6. 
A Nussbaum testvérek tulajdonát ké- 

pező „Victoria" vasöntődében Mureseni köz- 
ségben a munkások sztrájkba léptek. A 
sztrájk oka az akkord-munka bevezetése 
volt. Cloanda munkaügyi inspektor meg- 
kezdte a békéltető tárgyalásokat, amelyek 
eredményre is vezettek. A munkások 6-40 
százalékos fizetésjavitást kaptak, viszont 
az akkordmunkát csak hat hét mulva veze- 
tik be.. 

m 

Uj papja van Telegdnek 
Mezőtelegd, jun. 6. 

Bétfőn iktatták be nagy ünnepségek 
közt Sas Kálmán református lelkészt. Vaday 
esperes vegezte a felavatási aktust, amelyen 

igen sokan vettek részt Nagyváradról is. A 

jélekemelő ünnepségen megjelentek az uj 

lelkész ismerősei és barátai is tekintélyes 
számban. 

Időjárás 
Raezaki is, változó légáramiás, 
egyes bhelyeken esők. 

ERDELYI 

felhőzet, 

1938 
L. 

jelentkezeiit 
Az első három tombolanyerőt követett 

tegnap ismét négy nyerő olvasónk jelentke- 
zése. Lapunk kiadóhivatalában tegnap négy 
tombolajegyet mutattak be legutóbb la- 
huzott számokkal. Hzeknek tulajdonosai 
megkapták a nyereményeket köveekezökben: 

Halász Lajos, Biharpüspöki 3164 szám- 
mal nyerte a virágvázát. 

özv. Szücs Lajosné, Nagyvárad, Velen- 

Sturza-ucca 11-a. 2219 sz. n ert árnői 
vászoncipőt. ayert e Tat ai 

Schmidt Károly, Nagyvárad, Berlin-u 
57. 1034 tombolaszámmal nyert 2 kg. euk- 
rot. 

most már eddig 7 nyeremény sorsa 
dőlt el. Még 15 nyeremény gazdáját várjuk. 

Lapunk olvasótábora feszült érdeklő. 
déssel várja a most folyó tombolajátéek ered.- 

czepart 88. 19882 sz. nyert 5 kg. lisztet. ményét. Kié lesz a Singer-varrógép es a töb- helek 
Fülöp Lajos, Nagyvárad, Munk-telep ! bi 24 értékes nyeremény. n 
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Háromszékiek a Király előtt[2 
Őielsége elé viszik panaszukat a me- be. E 
gye ősi közművelődési célu vagyonáért miko 

Kézdivásárhely, jun 6. scolar" és nem ugy kezeik s nem oda for. ma? 
Erdekes emlékiratot nyujtottak bemá- ditják, ahova kell. cík 

jus 27-én a vármegyei tanácsülésen. A ti- Az emlékirat, amelyet a király elé fog. Odat 
zenegy gépirásos oldalon igen alapos jogi nak terjeszteni a tanács magáévá tette és 
tudással ismerteti az emlékirat megszerkesz. a jogügyi bizottság elé terjesztett, hogy ala- 
tője dr. Molnár Dénes és dr. Culca Három- posabban kidolgozva a trón elé kerüljön. 
székmegye u. n. „Tanalap"-jának ügyét. Háromszék reméli, hogy igazságos ke- szb 
Tanalap volt ugyanis annak a mintegy 10 rése meghaligatásra kerül és az uralkodó ja 
milliót kitevő vagyonnak a neve, amelyre kedvezően dönt ez ügyben. volt, 

ű még 1923-ban rátette a kezét a „Comitetul 
nemzi 

Kigyulladt a Dunán egy gőzös 
Az utasokat és a legénységet a hajóablako on mentették 
ki. - Otás közben egy rendőrbiztos a Dunába iulladt 

jun. 6. 
A Dunagőzhajózási Társaságnak Reich- 

sbrückennél lehorgonyzott Schubert Ferenc 
nevü gőzösén hétfőn ismeretlen okból tüz 
ütött ki. A lángok percek alatt elboritották 
a hajó fedélzetét s átterjedtek a kikötő hid- 
jára is. 

fojtaniok. Az oltási munkálatok alatt Schö- 
nauer dr. rendőrbiztos, aki a kikötőben levő 
Szent István gőzösön tartózkodott, felesége 
szemeláttára a vizbe esett és pilanatok alatt 
eltünt a hullámokban. A rendőrbiztos a haá- 
boruban sokszorosan kitüntetett tiszt volt. 

A Dunagőzhajózási Társaság gőzösének 
A tüzoltóknak egy órai megfeszitett négy utasát és 19 főnyi legénységét a hajc 

munka után sikerült csak a veszedelmet el- ablakain át sikerült megmenteni. 
z 

Egy aigán diák lelőtte Berlinben 
az aigán király testvérbátyját 

Berlin, jun. 6. 
Feltünéstkeltő politikai gyilkosság tör- 

tént tegnap Berlinben. Cika Muhamed Aliz 
khánt, az afgán király testvéröccsét agyon- 
lőtte egy afgán diák. A gyilkosság oka an- 

Hamiskártyás asszonyt 
togtiak el Budapesten 

Budapest, jun. 6. l 
Pünkösd vasárnapján érdekes fogoly 

került a rendőrség őrizetes cellájába, egy 
egyszerüen öltözött asszony, Domonkovits 
Istvánné, akit nőknél egészen szokatlan bün- 
cselekmény miatt vettek örizetbe: hamis- 
kártyázásért. Németh Mihály főpincér teg- 

nap följelentést tett a főkapitányságon. El- 
mondotta, hogy szabad idejében betért egy 

józsefvárosi vendéglőbe és ott találta Do- 
monkovits Istvánnét, akit a vendégek gyü- 
rüje vett körül. Domonkovitsné nasivasi 

bankot adott. Németh is bekéredzkedett a 

játékba. Előbb kisebb tételekben játszott, 
azután nagyobb tétek következtek, de egyik 

a másik után eluszott, a bank minden pénzt 

nál érthetetlenebb, mivel a merénylő Afga- 
nisztan államköltségen tanult Berlinben és 
gyakori vendége volt Cika Muhamed Aliz 
khánnak is. A gyilkost letartóztatták. 

elvitt. De nemcsak ő vesztett, hanem az ösz- 
szes partnerek pénze eluszott. Németh gya- 
nusnak tartotta, hogy Domonkovitsné ál- 
landóan nyert, arra gyanakodott, hogy ha- 
misan játszott s ezért tette meg a feljelen- 
tést. 

A rendőrségen megindult a vizsgálat. 
Rövidesen olyan értesüléseket szereztek, 
hogy Domonkovitsné más józsefvárosi ven- 
dégiőkben is szokott nasi-vasi bankot adni 

zze.. 

Gyüjíse mindenki 
a laplejeket, hogy résztvegyen 

tombolajátékunkban ! 



Az emberi Nagyvárad, jun. 6. 
Az emberi sors olyan mint a pitypaug: 

belekap a szél, elfujja és nem marad belőöle 
semmi, csak a csupasz szár .A sors ellen 
senki sem tehet semmit. Akarat? Üres, kon- 
gó szó, minden tartalom nélkül. Megyünk 
pukdácsolva, sokak száguldó irammal az 

életuton s ki boldogan, ki megbotolva vé- 

resre ütődve vánszorog a megállóig: a ha- 

lálig. Ott egyforma mindenki. De csak ott. 
Tegnap is ez az életfilozófia igazolódott 

be. Beigazolta egy elsodort ember, aki vala- 
mikor épitész volt, jól kereső ember, aki 
naponta fürdött is, jó ruhákban járt, - de 
ma? Ott áll az uccasarkokon. A mellekuc- 
cák bejáratánál és halkan, szemérmesen - 
odatartja a járókelők elé a kezét. 

voltam valami- 
la- kor épitész 

- Ne irja ki a nevem mondja - Irja 

ke.azt, hogy Szomoru István. A világ ne tud- 

dó ja, hogy én vagyok. A név ugy se fontos. 

Ránéztem. Bozontos szakálával olyan 

volt, mintha most szabadult volna ki elő- 

ször valmelyik őserdőből. 
a Aztán beszélni kezdett: 

- Olyan gyerek voltam én is, mint 

annyi sok ezer, vártak tőlem valamit, mert 

jó tanuló voltam. Szalontán jártam a gim- 

ráziumban. Egyike a legjobbaknak voltam. 

Bekerültem Nagyváradra, ahol, mint érett- 

ségizett ember Rimanóczy épitészhez lepteni 

be rajzolónak. Itt dolgoztam hosszu ideig. 

Amiket Rimanóczy Nagyváradon épitett, azt 

1ö6- mind én tettem papirra. Eldicsekedhetem 

vo vele, hogy szegény megboldogult Rimanóczy 

ge engem szeretett legjobban összes tisztviselői 

közül. Allandóan vele voltam. Vitt magával 
a. mindenüvé. 

It. Végigmutat magán. 

ek - Akkor nem ilyen ruhában jártam. 
jó Nagyváradon kevés elegánsabb ember voit 

nálamnál. Igy nősültem meg. Jó családból. 
8 ez volt a tragédiám. 

Es jött a háboru 

Hosszan elnéz. Hlhallgat. . 
- És jött a háboru - folytatja csen- 

desen. Kaiserjáger voltam. En kinn a fron- 

ton. Családom idehaza. Nem Nagyváradon. 

Máramarosszigeten volt a feleségem az 
apósomnál. Aztán?.. 

Elsirta magát és sirva folytatta: 

- ÉEn kinn voltam hosszu ideig a fron- 

ton. A feleségem hosszu ideig odahaza. O 

mdegültünk egymástól. 

mMellerRózsi 
a börtönben könyvet ír 
saját sorsáról 

Bécs, jun. 5. 

Meller Rózsi, akinek fogházbüntetésé. 

bül már csak kevés van hátra, mert az ité- 

let szerint a vizsgálati ftogságot beszámit- 

ják a büntetésbe, cellájában megirta törté- 

netét „ÉEletgyónás" cimmel. A könyv a kö- 

xeli napokban fog 

Dolliuss Musolinivel 
tárgyalt Rómában 

Róma, jun. 5. 

Doruss osztrák kancellár vasárnai több 

brán át tárgyalt Mussolinivel. A két állam- 
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koldus 

tanítót, 

is külön. En is egyedül. Aztán, aztán - el- 

férti tanácskozásáról nem edtak ki hivata- 

Az emberi élet olyan mint a piíynang 

Jalamikor évnifész, 
A nagyváradi uccasarkokon koldul és szinte alig van ruhája 
annak, aki valamikor Rimanóczynak volt a rajzoló építésze 

Rámnéz. A szeme zavarosan forog. 

- Nem mondom, hogy ő benne volt a 
hiba. Bennem is. Hiszen a háboruban meg- 

- Vizes pohárból ittam a rumot s bi. 

se kellettem a feleségemnek, amikor haza- 

mentem. Kiutasitottak s én csusztam lefelé. 

fvről-évre lejjebb és lejjebb. S ma, itt tar- 
tok... 

i hiába igyekeztem volna. Az 

ilyen embert ugyse lehet. De kár is felszag- 

templomba 
Szászrégen. jun. 6. 

Nagy izgalomban tartja a várost és 

környékét az a betörés, amely Szászrégenben 

történt a vasárnapról hétfőre virradó éjjel. 

Iemeretlen tettesek ugyanis ellopták a 
zsidó templom írigyszekrényéből a hitközség 

legrégibb és legértékesebb tóráját, amelynek 

Belörlek a szászrégeni zsidó- 
Ismeretlen tettesek ellopták a irigyszekrényből 
a 15-20 millió lejt érő tóratekercset 

gatni a zebeket. Az ilyen embernek adai 

De mit törődtem én ezzel, amikor ma mar 

Na . A Rimanóczy házak, amelye- 
ket ő rajzolt. Akkor még, amidőn ember volt, 

Sors. Emberi sors. Egy a sok közül A 
sok közül, akik valamikor voltak valakik * 
de ma már elfordulnak tőlük s ugy hívj 
csak őket: elsodort eraber. 

az ára - szakértők becslése szerint - 15- 
20 millió lej. 

A hitközség vezetősége azonnal jelentést 
tett a rendőrségnek a lopásról, amely be is 
vezette a nyomozást, azonban igen kétsége 

lesz az eredmény, mert a tettesek után 

nyom egyáltalán nem maradt. 

Furcsa kis eset, amely lehet hogy hajsza, de lehet valóság is 

Gyermekrontással vádolnak 
egy gömörmegyeli tanitót 

Rimaszombat, jun. 6. 

Egész Gömörben nagy feltünést keltett 

az a hir, hogy a csendőrség letartóztatta és 

a rimaszombati kerületi biróság fogházába 

szállitotta Nagy László balogujfalusi 28 éves 

akit kiskorun elkövetett erőszak 

gyanuja miatt vettek őrizetbe. A megejtett 

nyomozás adatai szerint a fiatal tanitó visz- 

szaélt a gondjaira bizott lánynövendeek 

tapasztalatlanságával és a Mislányok Közül 

többet megrontott. 

Nagy László a leghatározottabban ta- 

gadja a terhére rótt büncselekmény elköve. 
tését és falusi hajszának minősíti az ellene 

megindult eljárást. A nyomozás nagy erély- 

al. 

Bukarestben végetért 
az agrárkonferencia 

Bukarest, jun. 6. 

A bukaresti agrárkonferencia végetért. 

Az agrárállamok delegátusai: Mayer magyar 

Dlubics jugoszláv, Uolanov bolgár, Séba cseh 

szlovák megbizottak nagy beszédben hang- 

sulyozták, hogy a keleteurópai agrárállamok 

nak a londoni világgazdasági értekezleten 

egységes álláspontot kell elfoglalniok. Az 

agrárállamok együttmüködése békés eszköz 
a világkrizis leküzdésére és nem irányul sen- 

ki ellen. A konferencia azzal a hittel oszlott 

szét, hogy az agrárállamok eme együttmii- 

ködése uj korszakot jelent a mezőgagdasági 

termelés életében. / á 

Hazaérkeztek Bécsből 

* Budapest, jun. 6. 
Emlékezetes, hogy a magyar kormány 

hosszu időn keresztül tárgyalásokat folyta- 

tott az osztrák kormánnyal acélból, hogy a 
Bécsben levő magyar vonatkozásu mükincse. 
ket Budapestre szállithassa, Mint most ér- 

tesülünk a megegyezés megtörtént, sőt a 
.. 

a magyar mükincsek 
torszállitó kocsikba csomagolva el is szálli 

tották a magyar tővárosba. A mükinecsek mseket 

egy bizottság már át is vette és a Nemeeti 



Egy fiatal leány vadon 
airikai kalandjai jle ánya 
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- Attól tartok, csak egy segit: az el- 
lenméreg. Megpróbálom. Aztán ha vala- 
mi, akkor még az életereje az, ami segithet. 
Meg az, hogy Halfiz kisziívta a méreg leg- 
nagyobb részét, mielőtt a vérerekbe ju- 
tott volna, Ez vérben ható méreg. Halfiznak 
semmi baja sem lesz tőle, ha csupán ki- 
szivta a sebet. 

Maga a seb nem volt jelentékeny. A 
nyil a váll felső részébe furódott. Hegye 
átfurta tüdő csucsát, de nem veszélyes hne- 
lyen. Recco már fertőtlenitette és bekötötte 
a sebet. 
- Nagyon gyengén ver az ütőereje -- 

folytatta, miközben öszeillesztete az orvosi 
fecskendő két részét. - Ha még 10 percig 
benne marad a nyil, akkor meghalt volna, 
azt hiszem. Csodálatos szervezet. Láttam 

REGENY 

amint ugyanez a méreg félóra alatt meg- 
ölt egy elefántot. 

Volt valami démoni abban, ahogy Rec- 
co babrálta azt a kis fényes müszert és 
elrendezte a kicsiny folat, amiknek tar. 
tóját a félig nyitott gyógyszeres ládikákból 
csomagolta ki. Bámulatos volt az önuralma 
és a higgadtsága. Mintha csak valami ro. 
varfajtát preparált volna a gyüjteménye 
számára. 

Jeanne ugy figyelt rá, mint akit hip- 
notizálnak. Rá sem birta emelni arcát az 
önkivületben fekvő sebesültre, mig az végre 
feléje hajolt az ágyon. Ahol állt, onnan va- 
lóban halottnak nézhette volna. Csak az ar- 
cának halvány pirja, meg néha pillájának 
gyönge rebbenése mutatta, hogy él, A lélek- 

zése olyan gyönge volt, hogy a ráteritett 
takarón moceanást sem lehetett látni. Vér- 
telen keze ernyedten hevert a takarón. 

Recco lehuzta róla a takarót és lemez- 
telnitette a bal karját. Jódot készitett elő 
a gyógyszeres ládából, majd összecsipte a 
bőrt a karnak azon a részén, ahol legvasta- 
gabb volt az izomzat. a leány szeme megint 
a kis orvosi fecskendőre meredt. Amint meg 
vilant a lámpafényben ugy tetszett, mintha 
kis vipera lenne, aminek fullánkja és go0- 
nosz kaján szamel vannak, 

Recco halványzöld folyadékkal szivatta 
tele. A világosság elé tartotta és gondosan 
megolvasta a fecskendő üvegjére edzett ro- 
vátkákat. Kirázott belőle néhány csöppet és 
ujra leolvasta a fokokat. Akkor hirtelen le- 
hajolt Dykehez. A leány lélekzetét is vissza- 
fojtva figyelt. Gyorsan, bátran, mélyen 
szurta bele Recco a fecskendő hegyét az 
izomzatba. Felül megnyomta a dugattyujaát 
lassan, de folytonosan, mi egészen belesza- 
ladt a tüje. Majd, ahogy visszaeresztette hü- 
velykujját s a tü kihuzódott a karból, jód. 
dal dörzsölte be a pici sebhelyet. 

Hátralépett és első izben hallatszott ki 
a hangjából valami érzés. 
- Rosszul van nagyon. De mi megtet- 

tünk minden tőlünk telhetőt. Valószinübb, 
hogy meggyógyul, mint nem. De ön, Jeanne 
jobb, ha itthagyja most. Ennie kell valamit 
és beszélni valónk is lesz. 

A leány meg sem mozdultt 
- Nem birom itthagyni, -suttogta. - 

Itt kell maradnom mellette. önnek inkább 
van szüksége pihenésre. Nekem semmi ét- 
vágyam. Fáradt sem vagyok. Mi történt, 
mit gondol. Vissza kell forduljunk? 

Recco mély hangjáhog megint némi bel- 
ső érzés férkőzött. 
-Nem tudom még, ha ezek Schomm 
emberei, akkor nem szükséges. Meg kell 

hogy mindén teherhordónkat felkoncolták. 
Nem hiszem, hogy személyünk veszélyben 
volna még. Dykeon sok mulik, hogy mit hoz 
a jövő. Elég emberünk van még, hogy to. 
vább indulhassunk, ha közel vagyunk. H 
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Nac csikók 
Lupényban győztek, Piskin soron kivül játszanak a liatal zőld-fehérek 

Lupény, jun. 6. [ két napon belül 5 tizenegyest itéltek a birék 
Pünkösd hétfőjén a nagyváradi zöid. 

fehérek csikócsapata Lupény csapatával ját- 
szott, amelyet 2:0-ra győzött le. A gólokat 
a jóformában levő Meskó lőtte. Érdekes és 
jellemző, hogy Petrozsényban és Lupényban 

a NAC csikók ellen, azonban kapusuk miad 
az ötöt kivédte. A csikók jó játékának hite 
elment Piskire is, ahol soron kivül mérkőö- 
zést játszanak a piskii CFR csapatával 

A Bszkrt lelépte a tar- 
talékolt U-t 

Kolozsvár, jun. 6. 
mig pünkösd első napján csak eldön. 

tetlent ért el a Bszkrt, addig hétfőn gyö- 

nyörü játék után valósággal lelépte a tar- 
talékosan szereplő U. csapatát. Az U-ból 
Sepsi, Sfere és Jankovics hiányoztak. Helyü- 

ket Szatmáry, Horváth és egy tartalék töl- 
tötte be. Az U formán alul szerepelt, nem 

igy azonban a Bszkrt, amely szebbnél-szebb 
támadásoktt vezetett az U kapuja felé. Az 
első félidő 25. percében Király, a 36. perc. 
ben ugyancsak ő lőtte a gólokat. A máso- 
dik félidő 35. percében a hires Gergely be- 
állitja a végeredményt. A Bszkrt játékával 
mindenki meg volt elégedve. Jó biró volt 

a Hirsch. 

Szépen szerepel avidék 
Marcsujvár eldöntetlenül 

Marosujvár, jun. 6. 
A marosujvári Juventus pünkösd vasár- 

napján mérkőzött a jóképességü kolozsvári 
munkáscsapattal, a KMSC-vel. A mérkőzés 
heves iramu és fordulatokban gazdag volt 
és a vidéki sport nagyfoku fejlődésére vall, 

hogy a Juventus eldöntetlen eredményt ért 
el. Félidő 0:0, végeredmény 1:1. A maros- 

játszott a K. M. S. C.-vel 
hogy az első ujváriak lendületére vall az, 

gólt ők adták. 

Nagyenyed, jun. 6. 
Enyeden az NTK-val a gyéresi Indust- 

ria Sarma Campie Turzi játszott. A merkő- 
zést a gyéresi csapat nyerte meg 3:1 (1:1) 
arányban. A mezőny legio-- ambhara Leager 
centerhalf volt. 

Végelérlek a magyar országos 
bajnoki ökölvivó versenyek 

Budapest, jun. 6. 
Hétfőrőlk eddre virradó éjszaka fejező- 

dött be Magyarország ökölvivó bajnoksága. 
A bajnokságban csak kevés helyen történ- 
tek meglepetések, különben majdnem min 

szen, ha tudnám.. Nos, ha inkább itt akar , 
maradni, - tette hozzá szilárd hangon - 
én mindjárt beszélek Halfizzal. Ha történik 
valami, kiáltson értem. 

Recco kiment és Jeanne rögtön az ágy 
fejéhez lépett. Törülközőt vett elő és gyön- 
géden letörülte Dyke arcáról a verejteéket. 
Majd, mintha hirtelen és elenálhatatlan un. 
szolásnak engedne, föléje hajolt és arcát 
odanyomta a férfi horlokához 

Recco intett Halfiznak, hogy kövesse a 
sátrába. Dyke távolléte alatt rendbehozták 
a tábort, vagy harminc lépés átmérőjü tisz- 
tást irtottak a bozótban és ugy állitották 
fel a sátrakat meg az ebédlőt, mintha leg- 
rendesebben menne minden, 

Recca az asztal mellé ült. A sátortartó 
tetejéről Deitz-lámpa csüngött alá. Az asz- 
talon jókora papirhalmaz volt, közte nyitott 
térkép, amelyet nyilván most tanulmányo- 
zott a doktor, aztán az elmaradhatatlan ro- 
vargyüjtő szerszámok, meg az épugy elma- 
radhatatlan vaskazetta, 

laz levett ferel állott ott. 
. urad nagyon beteg, - k 

Reoo0 az esztalra könyökölve és egyenest a 
benszüött szemébe nézve, - De én orvossá- 

den sulycsoportban a favoritok győztek. 
Bajnokok: légsulyban: Kubinyi, pehelysuly- 
ban Szabó, könnyü: Haranghi, kisközépsuly 
Vargha, nagyközép Jeles, kisnehéz Körösi, 
nehéz: Györffy. 

ni a gazdád. ! 
- Dicsértessék Allan! - dörmögte há. 

lásan Halfiz. - Ő nagyon-nagyon jó ember. 
(Folyt. köv. 

3500 
könyvből álló 

kölcsönkönyvtárunk 
bármely állandó olvasónk 
által igénybevehető. 

Kölcsöndi 
havonta 10 e 

Beiratkozni és könyvet cse- 
rélni mindennap lehet az 
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A három zsebmetsző Volanszki Vilmos, 

Nem is akariam lopni 
- mondífa a zsebmefsző, de 40 ezerleji 
kiemeli a famnügyi inspektior zsebéből 

Nagyvárad, jun. 
Tegnap délben hatalmas szenzációja ta- 

madt a nagyváradi pénzügyigazgatóságnak 
árom ügyes zsebtolvaj 40 ezer lejt lo- 
pott ki Barbulescu 
zsebéből aki a 7] 

A eteolvajlást észrevették s a ebmatsz 
ket elfogták. 

Jaczkovics Sándor, Mattyai István szat- 
mári betörők, de a váradi rendőrség bün- 
ügyi osztályának is régi ismerősei. 

Alig érkeztek Váradra, már az első lo- 
pási kisérleten rajtavesztettek. 

A három betörő előbb Szalontán pró- 
bált szerencsét, majd vonaton jöttek Nagy- 

váradra. Jegy nélkül szállottak fel a vonat- 

ra és 
össinél a kalauz kidobta őket a vonat- 

Ennek a jelenetnek tanuja volt Atha- 

nasiu tanitó is, aki ugyancsak a tanitók fi- 
zetését jött felvenni a váradi pénzügyigaz- 
gatóságra. A feltünően elegáns fiatalembe- 

fek, - akik aktatáskával jöttek a pénzügy 
igazgatóságra - feltüntek Athanasiu előtt 

és figyelmeztette Pop Vasile volt rendőrpre- 

fektusi titkárt, aki szintén a pé erem- 

ben tartózkodott. Együtt figyelni kezdték a 

gyanusan viselkedő fiatalembereket. Láttak 

amint összesugtak, kettő közülük eltávozott 

a harmadik pedig benyult Barbulescu ins- 

pektor zsebébe, amikor az odatett 40 ezer 

lejt. Az inspektor nem vette észre a lopást, 
Alhanasiu és Pop azonban mindent láttak és 

nyomban lefülelték a tolvaj Volanszkit 
egyik társát pedig a folyosón csipeék el 

összebilincselve kisérte be őket egy rendőr 
és egy granicsár a rendőrségre, ahol már 
várta őket harmadik társuk: Jaczkovics, a- 
kit 

Osorhan komiszár az uccán fogott el, 

amikor az állomás felé menekült a pénz 
ugyigazgatóságról, 

Osorhan komiszár éppen az állomás felől 
jött, amikor szembetalálkozott Jackovicsal 

Gázgyári koksz 

régi ismerősével. 
a 

termelői áron 

éves a csiksomlyói 
pünkösdi bucsu 

Csikszereda, jun. 6. 

A szokásos csiksomlyói pünkösdi bu- 

A00 
csut az idén szép, meleg időben tartottaák 

meg, az érdeklődők igen szépszámu részvé- 

telével. A megjelentek számát mintegy 20 

ezerre becsülik. A kommunisták ezt az al- 

kalmat ták, hogy a nép között ter- 

jesszék szmélt et. A kissomlyói hegyen és a 

fák között röpiratokat szórtak szét. A zete-
 

laki keresztaljának résztvevői fedezték
 fel 

a röpiratokat, összeszedték és azonnal je- 

FISCHER CLUJ, St. Eneset 1s 

eonáta a tgnat már megyek vissza 
Osorhan komiszár közben rátette a ke- 

zét Jaczkovics karjára: 
- Előbb gyere csak fel velem a rend- 

őrségre. 
- Nem is akartam lopni Váradon, na 

nem Temesváron - szólta el magát J 
vics. 

A 40 ezer lej egyébként ánytatanul 

A bukarestieknek lelvágott cser, - a vidékieknek lelvágatlan bükk 

0 
Bukarest, jun. 6. 

A CFR vezérigazgatósága legutóbbi ülé- 
sén elhatározta, hogy 10 ezer vagon tüzitat 
bocsajt a vasutasok rendelkezésére. Ebből 
7500 vagont kapnak a bukaresti, 2500 va- 
gont a vidéki vasutasok. (Erdekes arány.) 
A bukarestiek cser és bükkfát kapnak, a 
vidéki vasutasok csak bükkfát. A bukaresti- 
eknek felvágva házhoz szállitják a fát, a 
vidéki vasutasok felvágatlanul a vagonbol 

Nagyvárad, jun. ő. 
Tavaly decemberében a szinház előtt 

pagyarányu kommuista tüntetés volt. Mint 

a váradi ifju kommunisták cso 
portba tömörülve, a szinház lépcsőin jelentek 
meg és itt verte széjjel a rendőrség. - A 
sziguranea ugyanis értesült a készülő ese- 
ményekről és rendőröket rejtett el a szinház 
előcsarnokában és a mellékuccákon. 

A nagyszabásu tüntetés előtt a város 
minden részében röpcédulákat szórtak szét 
melyben „Munkát, kenyeret, szabadságot" 
követel „a váradi ifjumunkások csoportja" 

ezer vagon tüzifát ad 
a Cír a vasutasoknak 

Bukarestnek 7500, a vidékieknek összesen 2500 vagon 
vehetik át a fát. Nőtlen vasuti tisztviseló 
havi 5000 kg. fát, nős pedig 10.000 kg. fát 
kap, az árát pedig a vasutasok havi fizetése- 

ből vonják le 7 hónapon keresztül. 
A temesvári és nagyváradi üzletveze- 

tőség területén lakó vasutasokat a 2. kerü- 
leti igazgatóság, a brassói és kolozsvári üz- 

letvezetőség területén lakó vasutasokat a 3. 
számu igazgatóság látja el tüzelőfával. 

Hat-hat havi fogház 
röpcédula osztásért 
A nagyváradi kommunista tüntetőket a Mar- 
zescu törvény alapján itélte el a biróság 

Egyben felhivták Várad lakosságát, 
hogy minél nagyobb számban jelenjen meg 
a szinház előtt. 

Tóth Sándor, Gál Sándor, Singer Klá- 

ra, Goldstein József, Nagy Sandor, Bilau 
Sándor és Tóbiás Bernát ellen röpcédula osz 
togatás miatt indult meg az eljárás és teg-) 
nap tárgyalta az ügyet a nagyváradi tör- 
vényszék Pop Gusztáv-Roxin tanácsa. ] 

A vádlottak a rendőrségen mindent be- 
ismertek, de a vizsgálóbiró előtt részlegesen 
visszavonták vallomásukat. 

Az egyik kocsis megülte a másikat 

kosság tettesét vette őrizetbe vasárnap a 
Lepsény közelében levő Agostonpusztán a 
csendőrség. 

Névtelen följelentés érkezett a monori 
csendőrségre, amely szerint Tóth József gaz- 
dasági cseléd, aki valamikor Monoron dol- 
gozott, 7 év előtt kegyetlenül meggyilkolta 
Volkovszky Sztaniszló volt orosz hadifoglyot 
A holttestet elásta, áldozata ruháit és nyolc 
milliónyi megtakaritott pénzét pedig elra- 
bolta. Pünkösd hétfőjén Tóth Józsefet csend 
őri fedezet mellett átvitték Monorra, az egy- 
kori gyilkosság szinhelyére, ahol Tóth Jó- 
zsef beismerő vallomást tett 

Elmondotta, hogy Burián-családnál 
kocsisok voltak mind a ketten Allandó volt 

lenteték a csendőrségnek, amely bevezette a
 

nyomozást. 

közöttük a civakodás. Egyszer összevere- 
kedtek, a verekedés során azután leszurta 

Maismerle be, hogy hél évvel 
meggyilkolt egy orosz foglyol 

Monor, jun. 6. ] az oroszt. Volkovszky Sztaniszló azonnal 
Hosszu évekkel ezelőttt elkövetett gyil- 

szelőtt 

meghalt. A holttestet elásta a Burian-haz 
udvarán, ruháit pedig Budapesten értékesi- 
tette. Szörnyü tette után még egy hónapig 
szolgált Monoron, azután más vidékre sze- 
gődött el. 

A csendőrség a gyilkosság ügyében eré- 
lyesen folytatja a nyomozást, 
ámittkánuat allalka ánástadi a tttattt 

- Brailai Dácia-Testvériség 1:0 (0:0) 

Az előző naptól fáradt Testvériség egy gó- 
los vereséget szenvedett az Alduna kerülett 

bajnokcsapattól, ameylet a helyi biró is tá- 

mogatott. Testvériség mindkét napi játáka, 

nagyon jó benyomást keltett Brailában. - 

Csütörtökön játsza legközelebbi mérkőzését 

.............. 
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zsidó diákok hadbiróság elé kerülnek. 

palota. 

A börtönben a 

jun. 6. 
Kovács József magánzó, aki a Török- 

ucca 6 számu házban lakik, néhány héttel 
ezelőtt följelentést tett a rendőrségen két 
szélhámosnő ellen. Följelentésében előadta, 
hogy albérleti szobát bérelt nála egy köze- 
peskoru és egy fiatalabb nő. Beköltözésük 

hazulról és mire visszatértek, a lakást ki- 
fosztva találták. Az uj lakók minden meg- 
mozditható holmit elvittek. 

Tegnap azután ujabb feljelentés éerke- 
zett két szélhámosnő ellen. Ezt a följelen- 
tést Molnár Annt cselédleány tette. Hlő- 
adta, hogy ruhásbőrönddel a kezében ment 
át a Népligeten. A két nő megszólitotta őöt, 
Megkérték, vigyen el egy levelet az Orczy- 
ut 42. számu házba, két pengőt kap érte. 
Molnár Anna vállalkozott is, elviszi a levelet. 
A megbizók azt mondták, hagyja addig ná- 
luk a bőröndöt, ők megőrzik, jöjjön vissza 
és megkapja a két pengőjét. Molnár Anna 
elment az Oreczy-uti házba, ott azonban a 
cimzettet nem ismerték. Mire visszament a 
Népligetbe, a két nő a bőrönddel eltünt. 
tektivek még azon a napon megállapitották, 

A Teleki-téren szolgálatot teljesitő de- 
hogy Molnár Anna holmijait két nő értéke- 
sitette. Mindketten a Szvetenay-ucca 39. sz. 

1000 lei jutalomban 
részesül az, aki 100 drb Tulipán védjegyüű 
kaszából 1 rosszat talál. - Gyári lerakat: 

Stern Józsei vaskereskedésében 
ORADEA, Nagypiactér 2. 

Letartóztattak Jasiban 
három zsidó diákot 

dasi, jun. ó. 
A jasii rendőrség letartóztatott három 

zsidó diákot. A diákokat Sumuleanu kémiai 
professzor jelentette fel, azzal vádolja őket, 
hogy a kémia-órán meg akarták verni. A 

APROHIRDETESEK 
Mem üres reklám, hanem 

ées drb. művészi 
valóság, hogy lev. lapot 70 . 
tsakis IRóma fényképész készit, Teleki-u. 4. 

PERFEKT főzőnő mindenesnek keres. 
tetik. Jelentkezni Sal Ferenc ucca 6, Léde- 
rer iroda. 60 

IDŐSEBB ügyes mindenes bejárono 
egész napra felvétetik. Anonima (Gilányi) 
at 8. Pilányi, Flora gyertyagyár mellett. 

MINDENES jó bizonyitvánnyal felvé- 
tetik. Malom ucca 1 szám alatt. 

VEGYÉSZETI gyár keres némi garan- 
ciával szorgahnas képviselőt. Hotel Palace 
66 szoba szerdán. 664 

JÓ bizonyitvánnyal perfekt főzni tudó 
mindenes szakácsnőt keres kéttagu család. 
Cim a kiadóban. 

BOLTISZOLGA fiatal, megbizható rel- 
vétetik. Cim a kiadóban. 

MINDENES szakácsnőt azonnalra keres 
Rothbarth, Ullmann-palota. Jelentkezni d. 

u. 3-5 között. 66 
ELSŐRENDÜ nagymunkás mühelyem- 

ben felvétetik. Hj. Erdős Albert, Reg. Ferd. 
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leány vakbélgyulladást kapo!t és a mentők vitték el a kórházba az operációs sztalra 
házban laknak. A detektivek értük mentek 
s előállitották őket a főkapitányságra. Az 
egyik Lupsa Györgyné 40 éves varrónő volt, 
a másik 24 éves Margit nevü leánya. A rend- 
őrség megállapitotta, hogy azonosak a Tö- 
rök-uccai lakásfosztogatókkal. 

Lupsánét és leányát a főkapitanysaág 
hirhedt 200-as cellájába helyezték el. Lupsa 
Margit itt éjszaka rosszul lett. A rendoror- 
vos megvizsgálta és vakbelgyulladást kon- 
statált. Erre a mentőket hivták, akik Lupsa 
Margitot kórházba vitték. 

szn 

Baj vVan a négyhatatmival 
Most Franciaország igen, de Németor- 
szág nem akarja aláirni az egyezményt 

A hetek óta vajudó négyhatalmi 
Róma, jun. 6. 

paktum ügyében ujabb fordulat támadt ked- 
den. A francia kormány utasitást adott de Jouvenel római követnek a négyhatalmi 
szerződés aláirására. Most már azonban a németek támasztanak ujabb nehézségeket és 
azt hangoztatják, hogy Németország nem irhat alá egy olyan megállapodást, amit ed- 
dig egyetlen állam sem tett a magáévá. 

Három éve amnnak, hogy 
a király 
Nagyünnepségek nö 

hazatért 
izött ültek meg Bukarest 

ben a király hazaférésének emtékiünnepét 

Bukarest, jun. 6. 
Tegnap volt három éve, hogy Károgy 

király hazaérkezett. A baneasai repülőtéren 
emléktáblát helyeztek el és a király Mihaly 
vajdával együtt maga is felszállott. 

A repülőtérre kordont vontak. Tiz ora- 
kor érkezett meg Mihály vajda, aki életeben 
először ült ezuttal repülőgépen. Tizenegy óra. 

Börtönbe az ilyem emberrel!! 

Kulyájával harapdá 

kor szállott le Károly király. Az uralkodó 
gépét Opris kapitány vezette, aki annakide- 
jén hazahozta Károly királyt. 

A király ezután kitüntette a repülőtisz- 
teket az „Aeromantica" uj érdemrenddel, a- 
melynek első nagykeresztjét a kormány az 
uralkodónak ajánlotta fel. 

- 

á alott össze egy 
eműeri a csikkarcfalvai csendőr 

Csikszereda, jun. 6. 
A csikkarcfalvai csendőrőrs, ahol an- 

nakidején Szakáli Istvánt halálra kinoztak, 
ismét hallat magáról. Herz Tibor csikszere- 
dai rádiószerelő egy rádiót felszerelni uta- 
zott Csikkarcfalvára. Szerencsétlenségére 
mindjárt az állomáson összetalálkozott a 
részeg csikkarcfalvai csendőrörmesterrel, ki 
igazoltatta Herzet, majd bekisérte az őrsre, 
közben egyre ütötte a szerencsétlen ember 
és ráuszitotta farkaskutyáját. A kutya ugy 
összeharapdálta Herzet, hogy végül a csend- 

manznzi 

üt év után felismente 
által elraholt kisleán 

Jasi, jun. 6. 
öt évvel ezelőtt történt, hogy Cartita 

Gheorghe jasii lakós négyéves Marioara kis- 
lánya eltünt szülei lakásáról. A kétségbe- 

esett szülők hiába keresték gyermeküket, 
ugy hogy már halottnak is hitték. 

Két héttel ezelőtt vándor cigányok ütöt- 
ték fel sátrukat Jasi külvárosában. A cigá- 
nyok sátora előtt kiváncsi gyermekek all- 

dogáltak, közöttük az öt éve eltünt Mario- 

őrőrmester ur is megszeppent és orvost hi- 
vott, majd formálisan kirugta Herzet. A rá- 
diószerelő a brutális őrmester ellen feljelen- 
tést tett a csikszeredai ügyészségen. 

.. 

- A gyomerfájás, gyomornyomás, bel 
sárpangás, nagyfoku erjedés, rossz emész- 
tés, fehér nyelv, kaábultsag, tuzugás, hal- 
vány arcszin, kedvetlenség a természetes 
„Ferenc József" keserüviz használata által 

sok esetben elmulik. 

testvérét a cigányok 
A szülők elveszettnek hitt gyer- 
mekük után rohantak, de már 
nem találták m meg 

ara fivére. Egyszerre csak a cigányok kö- 
zül egy piszkos, rongyos leány hozzament 
és megszóélitotta: 
e vagy az én testvérem. Hozd ide 

anyámat, mert én már nem ismerem meg. 
A fiu lélekszakadva rohant haza és je- 

lentette szüleinek, hogy mi történt. A szü- 
lők a szomszédokkal a cigányok üldözésére. 
indultak, de mindhiába: már nem találtak 
meg a kislányt. A rendőrség nyomoz. 
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